Alex et Lisa se partagent le trésor.

Chacun doit recevoir le méme nombre de pepites et il doit

rester le moins de pépites.

Combien de pépites

aura chaque enfant?
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Alex et Lisa se partagent le tresor.
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Alex et Lisa se partagent le trésor.

Chacun doit recevoir lLe méme nombre de pépites et il doit

rester le moins de pépites.

Combien de pépites

aural chaque enfant?
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Lisa a 7 images. Elle regoit 5 images en cadeau.

Combien d’'images Lisa a-t-elle maintenant ?
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Lisa a 7 images. Elle regoit 5 images en cadeau.

Combien d’'images Lisa a-t-elle maintenant ?
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Lisa a 7 images. Elle recoit 5 images en cadeau.

Combien d’'images Lisal a-t-elle maintenant ?7
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Alex a 8 images.
Il en donne 3 a sa sceur.

Combien @-t-ﬂ d’'images maintenant ?
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Alex a 8 images.
IL en donne 3 a sa sceur.

Combien H-t-ﬂ d’'images maintenant ?
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Alex a 8 images.
Il en donne 3 a sa sceur.

Combien H-t-ﬂ d’'images maintenant ?
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Maman achete deux boites de feutre au supermarché.
Chaque boite contient 6 feutres.

Combien E-t-u de feutres en tout?
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Combien E-t-ﬂ de feutres en tout?

@ Maman achete deux boites de feutre au supermarché.
Chaqgue boite contient 6 feutres.

@ Maman achete deux boites de feutre au supermarché.

Chaque boite contient 6 feutres.

Combien E-t-ﬂ de feutres en tout?
e A




Combien de voiture a maintenant Sarah?
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Sarah a 7 voitures.

Paul lui en donne 4.
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Combien de voiture a maintenant Sarah?

Sarah a 7 voitures.
Paul lui en donne 4.
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Combien de voiturel a maintenant Sarah?

Sarah a 7 voitures.
Paul lui en donne 4.
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Le marchand de ballon a 12 ballons.
Il veut les donner a 4 enfants pour que chacun en ait le méme nombre.
Combien de ballon jaura chagque enfant?
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@ Le marchand de ballon a 12 ballons.
Il veut les donner a 4 enfants pour que chacun en ait le méme nombre.

Combien de ballon jaura chaque enfant?
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Le marchand de ballon a 12 ballons.

Il veut les donner a 4 enfants pour que chacun en ait le méme nombre.

Combien de ballon E chaque enfant?
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Combien payera-t-elle?

La maitresse doit acheter trois bouteilles de peinture.
Chaque bouteille colGte 10 euros.
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La maitresse doit acheter trois bouteilles de peinture.

Chague bouteille codte 10 euros.

Combien payera-t-elle? @
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La maitresse doit acheter trois bouteilles de peinture.

Chaque bouteille colte 10 euros.

Combien payera-t-elle?
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Dans le placard, il y a 21 gateaux.

Alex en mange 4.

Combien de gateaux

reste-t-il dans le placard?
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Dans le placard, il y a 21 gateaux.

Alex en mange 4.

Combien de gateaux

reste-t-il dans le placard?
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Dans le placard, il y a 21 gateaux.

Alex en mange 4.

Combien de gateaux

reste-t-il dans le placard?
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Alex a 18 billes. Lisa, en jouant, lui en gagne 7.
Combien de billes [aura Alex a la fin de la partie.
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Alex a 18 billes. Lisa, en jouant, lui en gagne 7.
Combien de billes [aura Alex a la fin de la partie.
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Alex a 18 Dbilles. Lisa, en jouant, lui en gagne 7.
Combien de billes [aura Alex a la fin de la partie.
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Lilou a ramasse 15 noisettes. Jules en a ramasse 7.

Combien de noisettes jont-ils ramassé en tout?
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Lilou a ramasse 15 noisettes. Jules en a ramasse 7.

Combien de noisettes jont-ils ramassé en tout?
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Lisa a ramassé 15 noisettes. Alex en a ramassé 7.

Combien de noisettes jont-ils ramassé en tout?
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Alex et Lisa achete un paquet de 18 bonbons.

Ils partagent le paquet en deux parts égales.

Combien de bonbons jon

t-ils chacun?
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Alex et Lisa achete un paquet de 18 bonbons.

Ils partagent le paquet en deux parts égales.

Combien de bonbons

ont-ils chacun?
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Alex et Lisa achete un paquet de 18 bonbons.

Ils partagent le paguet en deux parts égales.

Combien de bonbons ont-ils chacun?
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Lisa a deux billets de 5 euros dans sa tirelire.

Combien H-t-elle en tout?
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Lisa a deux billets de 5 euros dans sa tirelire.

Combien H-t-elle en tout?
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Lisa a deux billets de 5 euros dans sa tirelire.

Combien H-t-elle en tout?
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